[MporpammupoBaHmne Ha A3blke [Nackanb



PaboTa ¢ dpannamu

[nsa Toro, 4TOObI CUCTEMA aBTOMAaTUYECKMN TecTnpoBalsia Bawe

pelleHne, HeobxoaMmMo BBOA U BbIBO AaHHbIX OCYLLECTBNATb U3
TEKCTOBbIX (bansios.

Beopg ocyulectenaeTca n3 goamna input.txt

BbIBO OCYLLECTBMAETCA B (pani output.txt

Onsa Toro, 4yTo6bI OpraHNU3oBaTb BBOA AAaHHbIX U3 hanna Ham Hapo:

1. 3aBeCTU NepeEMEHHYI0 TUNa meKcm 1 NepeMEHHYI0, B KOTOpPYo byaem
3anucbiBaTb MPOYNUTAHHOE 3HAYEeHMe.

Var t:text; a:integer,




2. CBd3aTtb 3Ty TEKCTOBYIO NEepPeMEHHYI0 ¢ oanfiom 13
KOTOpOro dyaeTt Nnpon3BOANTLCH YTEHUE.

Begin
assign(t,'input.txt’);

3. OTKpbITb hann Anga YTeHus.

reset(t);

4. Ternepb MOXHO 4YMTaTb AaHHbIe. Ecnn B doanne gaHHble 3anncaHbl B O4HOW
CTpoOKe, Yyepes npoben, To UCNorb3yeTCcs BCe BpeMs npouenypa read CTonbKo pas,
CKOJSTbKO YMCEeST HY>KHO NpoYnTaTh.

Ecnu »xe cTpok HecKonbKo, TO, ucrnonbayetcs readln. B pe3yneraTe yero oyaer
CUMTaAHO NocriegHee YMCOo CTPOKU U KYpPCop NepemMecTUTCs Ha HOBYHO.

read(t,a);

BHumaHue! Ina yteHusa n3 channa B CKOOKax HeobxoaMmo Ha nepBOM MecTe
yKa3aTb TY TEKCTOBYIO NepeMeHHY0 KOTopyro Bbl cBA3anu ¢ BXOAHbIM
dannom, 3aTteM CNUCOK NepeMeHHbIX AN YTeHUS.




5. Kak Tornbko npoynTanu Bce nepemMeHHble, He0OXoaANMO 3akpbiTb dhans.

close(t);

Opraﬂusauuﬂ BbiBO4a pe3yJsibTaToOB B

= |

1. OnAaTb Kak 1 B criydae co BBOAOM, HEODXOAMMO CBA3aTb TEKCTOBYIO NEPEMEHHYIO
C BbIXOAHbIM (panniom. Tonbko dhann yxxe HasbiBaeTcs output.txt.

assign(t,'output.txt’);

2. 3aTemM Heobxoanmo co3gaTb Unu nepesanucatb dann output.txt

rewrite(t); Cosnatb unu oTkpsITL M gONMCaTL B KOHEL| dhalina
append(t); Ecnu daiina He cyLecTByeT, TO OH ByaeT co3aaH;

3. BeiBOOUM gaHHble. He 3abbiBaeM cTaBUTbL OanioByo NEPEMEHHYIO B Hayarne
crnucka BbiBoAaA.

write(t,'Bom yucrno u3 ¢patina input.txt', a);

4. Kak n B npeabiayuwem criydae nocne BbiBo4a BCEX AaHHbIX HEOOX0AMMO 3aKpbITb
doaurn.

close(t);




Program Vvod_Vivod,

var
a:longint;

t:text;

Begin
assign(t,'input.txt');
reset(t);

read(t,a);

close(t);

assign (t,'output.txt’);
rewrite(t);

write(t,a);

close(t);

End.

Program Vvod_Vivod,;
var
a,b:longint;
t1,t2:text;
Begin
assign(tl,'input.txt');
assign(t2,'output.txt');
reset(tl);
read(tl,a,b);
assign (t2,'output.txt');
append(t2);
writeln(t2,b);
writeln(t2,a);
close(t2); close(tl);
End.



[lepeHanpaBneHune

[MpounTamnTe 4Yncno n n3 pamna input.txt n BeiBeanTE ero B doann output.txt

(-32768 < n < 32767)

BxogHble gaHHble:

B egnHCTBEHHOM CTPOKE BXOAHOro hanna input.txt 3anncaHo Yncro oT -32767 A0
32766!

BbixogHble AaHHbIE:

B eOMHCTBEHHYIO CTPOKY BbIXOAHOIO (panna output.txt HY>XHO BbIBECTU B TOYHOCTHU
TO XK€ YNCIro, KOTopoe 3adaHo BO BXOAHOM dhaurse!

[Mpumepsi:
Ne input.txt output.txt
1 3 3
2 0 0
3 32766 32766
4 -32761 -32761




Menkun wynep

rpoka B KapThbl Ha3bIBAKOT LLUYNEPOM, ECIIN OH HE3aMETHO AN1A APYrUX UTPOKOB
nogMeHUBaET KapTbl. Bam HeobxoanMmMo HEMHOIo NoXyrnbHUYaTbL. Bo BXogHOM
doanne input.txt HaxogATCA pe3ynbTaTbl KOHTPONbLHOW paboThl: Baw 1 Bawero gpyra.
CTarno n3BecTHO, YTO APYr Hanucan KOHTPOosbHYo Nyyile Bac. MameHnTe nopagok
criegoBaHUA OTMETOK M 3anuLwunTe ero B doann output.txt.

BxogHble AaHHbIE:

B eanHCTBEHHOW CTPOKE BXOAHOrO hanna input.txt 3anncaHbl Yepes npoben
ABa uenbiX Yncna B Anana3oHe oT -32767 0o 32766.

BbixoaHble AaHHbIE:

B BbixogHOM pann output.txt HY>KHO BbIBECTU Te Xe Yucna, KOTopble 3agaHbl BO
BXOAHOM (panrne, Tofibko B 06bpaTHOM nopsake.

[Mpumepbi:

No input.txt output.txt
1 24 42
2 00 00




A+ B

HaHbl yncna A n B (0<A,B<=32000). Hantn cymmy A+B 1 BbiBECTU ee B
BbIXO4HOM doann.

BxoaHble gaHHbIE:

B nepson cTpoke BXo4HOro doanna coaepXutca eanHCTBEHHOE 4YKnCro A,
(0<A<=32000).

Bo BTOpOW CTpOKe BXOOQHOro dhanrna coaepmTca eaquHCTBEHHOe Yncro B,
(0<B<=32000).

BbIxogHble JaHHbIe:

B eAnHCTBEHHYIO CTPOKY BbIXOAHOrO pansia BbIBECTU CYMMY 3TUX YUCEN.

[Tpnmepsi:

Ne input.txt output.txt
2

1 4 6

2 12000 24000

12000




[lepenyTan CTpoOKu

Oaxbl aBa uncna A n B(0<=A,B<2 000 000 000). BeiBecTn yncna B obpatHom
nopsigke.

BxoaHble gaHHbIe:

[lepBas cTpoka BXo4HOro dpansa cogepXXuT ymcno A.

BTopas cTpoka BxogHOro pamna cogepxmT ymcrio B.

(0<=A,B<2000000)

BbixogHble AaHHbIE:

B nepBou cTpoke BbIXo4HOro hanna gomkHo 6biTb Yyncno B.

Bo BTOpou CTpoKe BbIXOQHOro dpanna umcno A.

[Mpumepbi:
No input.txt output.txt
1 s ;
2 : :
3 3579 2427




Pbibak pbibaka BUOUT U3 Jareka

B nepeBHe NaatoknHo xumBet Bacunum MsanoBuy. OH 3asanbiv pbidbak. BctpeTtun
Kak-To pa3 Bacunum MlBaHoBWY cBOEro cocena u ctanu oHu obcyxaaTtb KONMYecTBO
novMaHHOM MK pblIObI. 3Hasq, YTO cocen NbuTt npuepaTtb, Bacunun MeaHosuY
BblBes 3aKOHOMepHOCTL. Cocef Bcerga HakuabiBaeT 3 Kr. K CBOEMY YNOBY.
[Momornte paccymTaTtb KONMYECTBO MNOMMaAHHOW COCEenOM PbibbI.

BxoaHble AaHHbIE:

B egMHCTBEHHOM CTPOKE BXOAHOIo panna input.txt 3anncaHo uenoe ymcro ot 3 4o
65535.

BbIxoaHble OAHHbIE:

B eOnHCTBEHHYIO CTPOKY BbIXOOHOMO doausa output.txt Hy>KHO BbIBECTU KONUYECTBO

“HOWMaHHOW COCEOM PbIDbI.
PUMEPHI:

No input.txt output.txt
1 3 0



TponHON 0OMEH

[aHo Tpnyncna A, B, C (ot 0 4o 64000). lNepenpncBonTb 3HAYEHNSA NEPEMEHHbIX MO
cxeme: A—B—C—A 1 BbIBECTU pe3ynbTaT B doann.
BxoaHble AaHHbIE:

B eanHCTBEHHOWM CTPOKE BXOAHOro hanna, yepes npoben, 3anmcaHo Tpu Y1ucna.
BbixogHble AaHHbIE:

B BbIxogHOW (hann BeIBECTM Yepes npoben ymcna B COOTBETCTBUM C
NpPearoXeHHON CXEMOMN.

[Mpumepbi:

No input.txt output.txt
1 462 246
2 398 839




